
  
 المستوى: الأولى ثانوي                                     ثانویة: بني سلیمان الجدیدة                             

 فرض الثلاثي الثاني

المدة: ساعة                                  09/02/2009یوم:                      جذع مشترك آدابالشعبة:   

 القسم:..........           ..............................الاسم واللقب :

) )01((الموضوع              ت فرض في مادة الریاضیا

 التمرین الأول:

41252حیث :    Aبسط العبارة  .1 −−−×+−−−=A. 
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yxعین حصرا للعبارتین  .2 53 و  −
y

x
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12 51علما أن: − ≤≤ x  32و ≤≤ y. 
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 في كل حالة من الحالات التالیة :xعین العدد الحقیقي  .3
.............................................................................. 

............................................................................. 
25 =+x 

............................................................................. 
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432 =−x 

.............................................................................. 
.............................................................................. 

313 ≤−x 

 التمرین الثاني:
)أنشر وبسط ثم رتب العبارة  .1 )xp  :حیث( ) ( )( ) ( )23222 +−+−+= xxxxp. 
) ّ                           حل ل إلى جداء عاملین العبارة  .2 )xp   :حیث( ) ( )( ) ( )23222 +−+−+= xxxxp. 
  ............................................................................................... 
  .............................................................................................. 
)المعادلة  IRحل في  .3 ) 0=xp . 
      ............................................................................................... 
      ............................................................................................... 
      ............................................................................................... 

 
 
   



 01صفحة  ب الصفحة أقل                                    

 
  
)أدرس إشارة الجداء .3 )( )122 −−+ xx. 

 
 x 
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 12 −− x 
 ( )( )122 −−+ xx 

)  المتراجحتین IRحل في  .4 )( ) 0122 ≤−−+ xx  و( )( ) 0122 −−+ xx . 
  ............................................................................................... 
  ............................................................................................... 
 ................................................................................................ 
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  الأستاذ: تاهمي                          حظ سعید      

 
 



  
 


